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Vidi Web Top 100 i Vidi e-novation nagrade

Nacionalne nagrade za najbolje web stranice - Vidi Web Top 100, Premi-
jerova web nagrada - najviše hrvatsko Internet priznanje i po prvi put u 
Hrvatskoj - Vidi e-novation nagrade i priznanja za najkvalitetnije i najin-
ventivnije hrvatske visokotehnološke proizvode konkurentne na svjetskom 
tržištu dodijeljene su u prosincu prošle godine. Mr.sc. Gordana Kovače-
vić, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, kao jednog od suosnivača e-no-
vation natječaja, uručila je Vidi e-novation nagrade dobitnicima u katego-
riji srednjih tvrtki. U svom obraćanju skupu G. Kovačević je istakla praksu 
Ericssona Nikole Tesle koja nedvojbeno pokazuje kako se sustavnim radom 
može izgraditi i zadržati status inovativnoga i ekspertnoga centra znanja s 
globalnim odgovornostima.

Adria Servis u 2007.

Mjesto okrjepe i druženja za zaposlenike više kompanija koje rade 
u poslovnom kompleksu u Krapinskoj 45, restoran Adria Servis i u 

ovoj godini obećava kvalitetnu uslugu 
i neke novosti u ponudi. Komentira 
voditelj restorana, Saša Mikašinović:

„Kada je riječ o zatvorenom tipu 
ugostiteljstva kakav nudimo u sklo-
pu restorana za zaposlenike ETK i 
drugih kompanija u okruženju može-
mo se pohvaliti činjenicom kako smo 
se među prvima u zemlji uskladili s 
HACCAP sustavom za sigurnost hra-
ne. Kako smo certificirani i za sustav 
upravljanja kvalitetom ISO 22 000 
naša ponuda prati visoke standar-
de koji su propisani za tip usluge koji 
osiguravamo. Tijekom prošle godine 
nizom akcija nastojali smo podići za-
dovoljstvo korisnika naših usluga te 
smo u ponudu uvrstili makrobiotiku 
i fitness meni, obogatili smo ponudu 
salata i općenito nastojali raznovr-
snošću i kvalitetom privući što više 

korisnika u restoran. Bit će tako i u ovoj godini te stoga pozivamo 
naše goste da nas redovito prate i koriste naše usluge.“

U okviru stalne suradnje s tvrtkom Adria Servis na poboljša-
nju usluge prehrane zaposlenika na ovoj lokaciji, prošle godine je 
umjesto standardne ankete provedena akcija ispitivanja zadovolj-
stva korisnika restorana Mistery Shopper. U toj aktivnosti sudjelo-
valo je 10 zaposlenika naše kompanije koji su kao gosti tvrtke ima-
li zadatak da tijekom jednog tjedna svaki dan popune mini anke-
tu o kvaliteti i kvantiteti konzumiranih obroka, čistoći u restoranu 
i usluzi osoblja. Adria Servis će sa svoje strane na osnovi rezultata 
i ove ankete svakako poraditi na daljnjem usklađivanju i poboljša-
nju svojih usluga, a drugo područje unaprjeđenja bit će aktivnosti 
za smanjenje gužve u restoranu koja je iskazana u anketi o stresu 
kao jedan od stresora u kompaniji.

Ericsson Nikola Tesla donirao  
100.000 kuna za “kvadrat mira”

U prosincu je Ericsson Nikola Tesla donacijom od 100.000 kuna pomogao 
bržem i učinkovitijem otklanjanju opasnosti s minski zagađenih prostora 
Republike Hrvatske. Donacijom je omogućeno razminiranje 10.000 četvor-

nih metara okućnica na području Vu-
kovarsko-srijemske županije, točnije 
grada Vinkovaca.

Priznanje iz područja  
zaštite zdravlja  
i sigurnosti na radu

Ericsson Nikola Tesla dobitnik je pri-
znanja za zaštitu zdravlja i sigurnosti 
na radu mladih zaposlenika. Hrvatska 
udruga za zaštitu zdravlja i sigurnosti 
na radu (HUUZ) u suradnji s Nacio-
nalnim vijećem za zaštitu na radu RH 
dodijelila je 12. prosinca priznanja tvr-
tkama / institucijama koje su pridoni-
jele zaštiti zdravlja i sigurnosti mladih 
zaposlenika. Naime, svake godine u 
prosincu HUUZ dodjeljuje priznanja za onaj segment zaštite koji te godi-
ne obilježava i Europska agencija za zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu 
(OSHA) kroz tjedan zaštite u listopadu. Ove godine taj tjedan posvećen je 
zaštiti mladih zaposlenika pod motom Safe Start.

Naša kompanija dobila je priznanje za doprinos zaštiti mladih zaposlenika 
na temelju mnogih aktivnosti koje se provode u kompaniji kako bi se stvo-
rila ugodna radna sredina, poboljšanje zdravlja zaposlenika, bolja motivira-
nost za rad te bolji radni učinak. 
 
Splitska malonogometna ekipa ETK

U Splitu već drugu godinu zaredom kao jedna od sportskih sekcija 
naše kompanije djeluje malonogometna momčad ETK koja se na-
tječe u okviru A1 lige splitskih kompanija.  
Uz našu ekipu tu nastupaju i malonogometni timovi Splitske banke, 
Instituta građevinarstva Hrvatske, Overseas Expressa, Podravke, 
Studenca, pa prije i nakon utakmica ima prilike i za razmjenu isku-
stava s ljudima iz drugih poslovnih područja i promoviranje naših 
korporativnih vrijednosti.

Ekipa ETK u sezoni 2006/2007 bilježi iznimno dobre rezultate te 
se nizom od sedam uzastopnih pobjeda popela na sami vrh prven-
stvene ljestvice. Igrajući u nebesko plavim dresovima operativnu 

izvrsnost koju sva-
kodnevno prakti-
ciraju na svom 
radnom mjestu 
prenijeli su i na 
travnatu podlogu 
sportskog centra 
A1 u Dugopolju, 
tako da rezultat 
nije izostao.

U k r a t k o 	 Pripremili: S. Marušić i J. Lončar

Kretanje neto vrijednosti imovine i vrijednosti
obračunske jedinice ZDMF ETK

> Broj članova Fonda		  818	 	 	
> Prinos od osnivanja	       	 28,80%*	 	
ZDMF je započeo s radom 21. 02. 2005. uplatom pokrovitelja

Broj besplatnoga info telefona: 0800-0300 
Više informacija dostupno je na www.mirovinaplus.hr.
*Prinos u proteklom razdoblju nije indikator budućih prinosa.

Podaci na dan 15. siječnja 2007.

Porast neto vrijednosti imovine Fonda u 
mil. kn

Porast vrijednosti obračunske jedinice

Saša Mikašinović u društvu hostesa 
Podravke tijekom promotivne akcije 
upriličene krajem prošle godine.

Nagradu je u ime kompanije primila 
Ana Jožinec, direktorica jedinice za 
Upravljanje ljudskim potencijalima, 
pravne poslove i organizaciju.
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